

Самоварное чаепитие

Если спросить сегодня жителя России, какой напиток он пьет , ответ будет один – чай. Многие даже считают, что это русский напиток, но Чай пришел в Россию с востока и он долго. Напиток был раньше очень, поэтому его пили только по праздникам. народным стал чай в 19 веке. Именно в этот период в России открыты, где постоянно кипели большие

Самовар сам варит, воду. Этот предмет, символ русского чаепития, был привезен из далекой, а история русского самовара не такая длинная – около двух с половиной столетий. Подавали чай на столарами: помимо главного предмета чаепития приносили небольшой с заваркой, который ставили на самовар. Заварку разливали по чашкам, а потом разбавляли Пить такой горячий чай было, поэтому его наливали в блюдце, где он быстро остывал. Чай пили с, медом, конфетами, блинами или пирогами. Хотите попробовать? Приглашаем вас!